



Baksa Községi Önkormányzat Polgármestere
7834 Baksa, Petőfi u. 5. Tel./fax: 72/372-011

M E G H Í V Ó

Tisztelt Képviselő Asszony/ Úr!

Ezúton értesítem, hogy *Baksa Község Önkormányzatának Képviselőtestülete
Tengeri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Téseny Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete*

2017. november 23-án (csütörtök) 15.00 órai kezdettel

rendkívüli együttes képviselő-testületi ülést

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Napirendi Pont:

**1./ Tájékoztatás az EFOP 1-4-2-16-os Integrált térségi programok a sellyei járásban
című elnyert pályázattal kapcsolatban**

Előterjesztő: Nagy Attila Sellye város polgármestere

Baksa, 2017. november 15.

Tóth Gábor s.k.
polgármester

J E L E N L É T I Í V

Baksa, Téseny Községek Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. november 23. napján megtartott együttes testületi ülésén megjelentekről

Baksa:

Tóth Gábor	polgármester
Fehérmé Kósa Edit	alpolgármester
Rákóczi Ágnes	képviselő
Albrecht Péter	képviselő
Bencsik István	képviselő

Téseny:

Dávodi Dóra	polgármester
Tóth László	alpolg.mester
Bagó Márta	képviselő
Fürnstall Zsolt	képviselő
Marton Norbert János	képviselő

Dr.Hederics István aljegyző

Meghívottak:

Nagy Attila Sellye város polgármestere.....

JEGYZŐKÖNYV

Készült Baksa Község Önkormányzata és Téseny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. November 23-án megtartott rendkívüli együttes testületi ülésén

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Baksa, Petőfi u. 5.

Az ülésen megjelentek:

Baksa Község Képviselő- testülete

Tóth Gábor polgármester
Fehérné Kósa Edit alpolgármester
Rákóczi Ágnes képviselő
Bencsik István képviselő
Albrecht Péter képviselő

Téseny Község Képviselő-testülete

Dávodi Dóra polgármester
Bagó Márta képviselő
Marton Norbert képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Hederics István aljegyző

Napirendi Pont:

1./ Tájékoztató az EFOP-1.4.2-16-2016-00018 azonosító számú “integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban” című pályázatról

Előterjesztő: Nagy Attila Sellye város polgármestere

Polgármester úr megállapítja, hogy a képviselő-testületek határozatképesek. A képviselő-testületek napirendi pontot 5-3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta

1./ Tájékoztató az EFOP-1.4.2-16-2016-00018 azonosító számú “integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban” című pályázatról

Előterjesztő: Nagy Attila Sellye város polgármestere

Tóth Gábor: tisztelettel köszöntöm Téseny Község képviselőit és Nagy Attilát, Sellye város polgármesterét. Az EFOP pályázaton közel ötszázmillió forintot nyert Sellye, ebbe belevonták a járás szinte összes települését, és polgármester úr kérte, hogy kapjon lehetőséget egy tájékoztatás megtartására, mire számíthatnak a kis települések az elnyert támogatásból.

Nagy Attila: köszöntöm a tisztelt képviselőket, örülök, hogy lehetőséget kaptam a tájékoztatásra. Az elnyert támogatás pontos összege 499.954.164,-Ft és 56 hónap alatt kell felhasználni. A támogatás elsősorban fejlesztő tevékenységekre és programok lebonyolítására használható fel, infrastrukturális fejlesztésekre nem.

Most csak arról kívánok beszélni, ami a két települést közvetlenül érinti.

A projekt a gyermekek élethelyzetének javítását, a gyermekszegénység visszaszorítását tűzte ki fő célként zászlajára. A Sellyei Járás 38 településén 1024 veszélyeztetett gyermek életében hoz majd változást a program.

Ennek szakmai elemei:

-A Gyerekesély Iroda létrehozása, mely a szakmai - adminisztratív lebonyolítását biztosítja az Integrált Térségi Gyermekprogramnak.

- 2018.-tól lesz kötelező az iskolai - és óvodai szociális munka biztosítása. A Család – és

- Gyermekvédelmi Központ kapacitásfejlesztését jelenti a szükséges szolgáltatás bevezetése a járásban. 4 fő szociális munkás foglalkoztatásával 9 iskola és óvodai helyszínen látjuk el a feladatot.
- A program egyik kötelező eleme a rászoruló családok helyzetének és szükségleteinek kérdőíves felmérése, amely kutatótábor keretében történik, a Pécsi Tudományegyetem bevonásával. Ennek eredményeit a program célterülete saját stratégiája és cselekvési terve kidolgozásához használ fel.
 - A helyi innovatív fejlesztések keretében javasolt prevenció célú krízisalap létrehozása és működtetése a GYEB felügyeletével az előre nem tervezhető, de aktuálisan felmerülő helyi szükségletek támogatására. A Gyerekesély Bizottság létrehozása Sellye Város Önkormányzatának feladata.
 - Járás területén hiányzó szociális, gyermekjóléti, egészségügyi és pedagógiai célú kulturális helyi szükségletekre épülő speciális szolgáltatások biztosítása érdekében 3 fő mentor tanár alkalmazására kerül sor. A mentori feladatok mellett a tehetséggondozó szakkörök koordinációs feladatait is végzi.
 - Komplex tehetséggondozó program kerül kidolgozásra, melynek 4 területe van. A programban az óvodai és iskolai fejlesztés ellátására logopédust, gyógytornászt, gyermekpszichológust és gyógypedagógust alkalmaz. A programot a járás 18 intézményébe tervezzük megvalósítani.
 - "Miénk itt a tér" Ifjúsági klub létrehozására kerül sor a 14 - 25 év közötti fiataloknak, Sellyén.
 - "Kincsek között élünk" kerékpártúra mozgalom társadalmi bázisának a kiszélesítését is megcélazzuk, a kerékpározás és annak sport és élmény forrásának a megismertetését a 25 év alatti korosztállyal. A programelemhez kapcsolódik a nyári táborokban tervezett kerékpár túrák is.
 - A Szimfónia program a szociális program, amely a zene eszközével ér el főként hátrányos helyzetű általános iskolás gyerekeket, hogy a hangszeres zeneoktatás, a zenekarépítés és az együttzenélés örömeinek megtapasztalásával közösségi élményhez juttassa őket. A megvalósulás négy helyszínen történik.
- A Sellyei járás innovatív drogperevenció programját módszertani műhely keretében dolgozzuk ki. A műhely munkájába bekapcsoljuk a projekt szakmai munkatársait. A család - és gyermekjóléti szolgáltatások bővítése, erősítése, kiegészítése programelem keretében biztosított képzés a munkatársak és a partner szervezetek szakemberei számára nyújt ismeretbővítést az addikció témájába. A képzés megalapozza a drogperevenció program kidolgozását.
- A hátrányos helyzetű gyermekekre és családjaikra irányuló civil kezdeményezések elősegítése érdekében szivacskezilabda bajnokságok megrendezésére kerül sor.
 - Ormánság kispályás grundfoci programsorozat, melyet a járás minden településén elindítunk.
 - Drávaiványiban kerül kialakításra a Közösségi Szolgáltató Ház. A tervezett szolgáltatások jelenlétével a közösségi szolgáltató ház komplex szociális funkciót tölt be. A tanári órák a településen élő gyerekek iskolai előrehaladását segítik. A Pályaorientációs Tanácsadás feladata: folyamatos tájékozódás a munkák, foglalkozások világáról és önmagunkról szerzett ismereteinek folyamatos bővítése. Rövidebben meghatározva egy életpálya-terv kidolgozását segíti.
 - A kortárs program egyik fejlesztő eleme és a drog prevenció kampány egyik pillére a médiaklub másik fejlesztő eszköze a dráma - és színjátszó csoport, melyek a középiskolában tanuló diákok bevonására, részvételére épít.
 - A nyári bentlakásos táborok a Hársfa Camping (7960 Sellye, Fürdő utca 101.) területén valósulnak meg. A Campingben biztosítunk helyet a Csapatépítő tréningeknek, Work shopoknak.
 - A nyári napközis táborokban tervezett pályaorientációs foglalkozás sorozatot egészíti ki az a kirándulás, melyen a gyerekek különböző szakmákat látogatnak meg cégek felkeresve. A szakmatúra segíti a továbbtanulás meghatározását.
 - A program szakmai megvalósítói és az együttműködők csoportban végzett coachingja során fejlesztés folyik olyan témákban, ami személyes élethelyzetükből adódóan amúgy is megoldást kíván tőlük. Work shopok összegzik a programkülönböző szakterületeinek kimagasló magyarországi és nemzetközi, de itthon adaptált módszertani programjait.
 - Településenként tervezzük a szülő- és baba -mama klubok lebonyolítását, mely keretében havonta 1 -2 órás foglalkozás segít a nevelési problémák feldolgozásában. A foglalkozásokat szociális, mentálhigiénés és egészségügyi szakemberek tartják.
 - A Szimfónia program a szociális program, amely a zene eszközével ér el főként hátrányos helyzetű

általános iskolás gyerekeket azzal a céllal, hogy a hangszeres zeneoktatás, a zenekarépítés és az együttzenélés örömeinek megtapasztalásával közösségi élményhez juttassa őket. 2 zenetanár megbízási díj keretében, heti 6 órában 2-2 csoportot fejleszt. 1 csoportnak 3 alkalommal van foglalkozása. 4 helyszínen valósul meg a programelem 49 hónapos fejlesztési ciklusban. A 4 zenei csoport részére hangszerek kerülnek megvásárlásra, melyek összetételét a zenetanár a bevont gyerek felmérése után határozza meg. A megvalósulás helyszínei: Drávaiványi, Sellye, Baksa, Vajszló, ahova a zenetanárok utazási költségét is biztosítjuk Sellyei indulással. A hangszerek karbantartására tervezett keretösszeg teszi lehetővé a 49 hónapra, azok hosszú távú használatát.

Sellye Járás településein megvalósuló programelemek:

Ifjúsági klubok működése – 5 településen, 5 klub létrehozását terveztünk, melynek vezetői az ifjúsági klubvezető képzés hallgatói közül kerülnek ki. Helyi Ifjúsági klubok által kialakított programterv anyagköltségének a biztosítása került tervezésre a projektbe: 390 000 Ft/ klub.

Iskolai szünetekben és hétvégeken szervezett szabadidős és fejlesztő programok:

Ormánság kispályás grundfoci programsorozat, melyet a járás minden településén elindítunk. A települési csapatok gyermekek és fiatal felnőttek 25 éves korig egy - egy önkéntes segítővel lakóhelyükön készülnek fel az őszi kupára. A felkészítő önkéntesek juttatásként 1 nyári szezonban 20 000 Ft önkéntes juttatásban részesülnek. Ormánság kispályás grundfoci programsorozatban résztvevő 38 csapat/1 csapat 10 főből áll részére felszerelést biztosítunk 1 főre tervezetten 12 000 Ft összegben. A 38 települési csapat részére focihoz sporteszközök vásárlása - labdák, sípok, edző eszközök vásárlását 50 000 Ft értékben terveztük csapatonként.

Települési nyári napközis táborok: Minden településen 2*5 napos napközis tábor anyagköltségét fedezi az összeg - kézműves és ügyességi foglalkozások, illetve sport és társasjátékok vásárlásával, táboronként 100 000 Ft összegben. 4 évre terveztük a programelemet, 38 település részvételével, táboronként 20 – 20 gyermeket bevonva. A tábor lebonyolítása és szervezése helyi közösség feladata, az eszköz- és anyagigényhez járul hozzá a program.

Településenként tervezzük a **Szülő-klubok** lebonyolítását, mely keretében havonta 1-2 órás foglalkozás segít a szülői-nevelési problémák feldolgozásában. A foglalkozásokat szociális, mentálhigiénés és egészségügyi szakemberek tartják, megbízási díj keretében. A programelem megvalósításához a települési önkormányzatok részéről a helyiség biztosítása szükséges.

Baba-mama klub 5 db (Téseny, Luzsok, Drávafok, Sellye, Vajszló) településen került tervezésre. A programelem megvalósításához a települési önkormányzatok részéről a helyiség biztosítása szükséges.

Tóth Gábor: köszönjük a tájékoztatást, úgy gondolom elég részletes volt, most már tudjuk, mire számíthatunk.

Nagy Attila: annyit szeretnék kérni, hogy jelöljétek ki egy kapcsolattartót, mert egyszerűbb lesz úgy szervezni a programokat, hogy minden egy kézben van a két településen.

Tóth Gábor: gondolom az IKSZT vezetője, Rákóczi Ágnes képviselő asszony lenne erre a legalkalmasabb, ha vállalja.

Rákóczi Ágnes: természetesen, nagyon szívesen.

Tóth Gábor: szeretném akkor kérni a képviselő-testületeket, hogy az együttműködési megállapodás aláírására hatalmazzák fel a települések polgármestereit. Először a baksai képviselő-testületet.

65/2017.(XI. 23.) sz. határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás Sellye városával, az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósítására.

HATÁROZAT

Baksa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósítására együttműködési megállapodást ír alá Sellye városával. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóth Gábor: kérem a tésenyi képviselő-testületet.

27/2017.(XI. 23.) sz. határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás Sellye városával, az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósítására

HATÁROZAT

Téseny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósítására együttműködési megállapodást ír alá Sellye városával. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tóth Gábor: kérem most arról szavazattok, hogy Rákóczi Ágnes képviselő asszonyt, az IKSZT vezetőjét jelöljük mindkét településen a kapcsolattartónak.

66/2017.(XI. 23.) sz. határozat

Tárgy: Az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósításában kapcsolattartó kijelölése.

HATÁROZAT

Baksa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósításában Rákóczi Ágnes képviselő asszonyt bízza meg kapcsolattartónak.

Határidő: folyamatos

Felelős: Rákóczi Ágnes

28/2017.(XI. 23.) sz. határozat

Tárgy: Az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósításában kapcsolattartó kijelölése.

HATÁROZAT

Téseny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy az EFOP-1.4.22-16-2016-00018, „integrált gyermekprogramok a sellyei járásban” című támogatás megvalósításában Rákóczi Ágnes képviselő asszonyt bizza meg kapcsolattartónak.

Határidő: folyamatos

Felelős: Rákóczi Ágnes

Egyéb kérdés nem lévén polgármester úr az ülést bezárta.

k.m.f.

